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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 24 de abril de 
2024. 

                Aos 24 (Vinte e quatro) dias de abril de 

2024, (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria 

à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota – 1º Secretário e Juracy da Conceição Tavares 

– 2º Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-

se (06) presenças e (03) ausências. Sob a proteção de Deus 

e em nome da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. 

Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da 

Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando foi 

aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente justifica as 

ausências dos Vereadores: Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, Célia Maria Mariani Passos Chaves e Joel do 

Bomfim Alves com atestado médico. Em seguimento solicita dos 

Senhores Secretários a leitura das matérias no expediente: 

Projeto De Lei N.º 005/2024 -  Que trata da implantação da 

Política de Proteção Conscientização, Prevenção, Orientação 

e Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Criança e 

Adolescente. Requerimentos n.º 004 e 005/2024 de autoria do 

vereador Prof. César de Souza Silva e Requerimentos n.º 009, 

010, 011 e 012/2024 de autoria do vereador Uandros Santana 

de Oliveira(Dandan). A palavra é franqueada ao Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra Vereador Toinho Cidadão - Que 

após os cumprimentos, faz cobranças verbais direcionadas ao 

senhor secretário de infraestrutura, no sentido de rever com  
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o com a empresa que foi licitada no conserto das estradas, 

para a mesma retomar os serviços na estrada que liga Jupaguá 

ao Araxá. Em seguimento solidariza com os familiares do 

senhor Bita da Água Piranga. Continuando o vereador comenta 

sobre o canteiro no distrito de Jupaguá, quando já deu início 

a uma construção da praça neste referido lugar, acreditando 

que a gestão irá concluí-la. Agradece a sua participação. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Uandros 

Santana (Dandan) – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais um vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes, internautas e rádio ouvintes, segue dando seu 

abraço a todos da região ribeirinha e região serrana, 

continua dando seu abraço a todas família enlutadas em nome 

do saudoso senhor Joaquim, e em nome de seu amigo Bida da 

comunidade de Água Piranga, ainda com a palavra o vereador 

fala sobre a importância da sessão itinerante na comunidade 

do Bem fica e pede para que partilhe com demais comunidade 

este momento de tão grande importância para estar corpo a 

corpo com todas comunidades. Em tempo, o vereador aborda 

sobre o projeto apresentado pela secretaria de assistência 

social, maio laranja, e cobra ações da pasta, visto que o 

trabalho com o jovem, crianças e adolescentes ainda não se 

iniciou em 2024. Finaliza sua fala parabenizando pelo 

trabalho realizado nas estradas da região serrana, e cobra 

ações nas demais comunidades. Deixa seu abraço a todos com 

todo carinho. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Professor César – cumprimentando a todos presentes, 

radiouvintes, internautas, inicia deixando seus sentimentos 

aos familiares de Bida, morador da comunidade da Água Piranga 

e aos familiares do Senhor Joaquim da comunidade Reforma Rio 

Grande II, segue apresentando os seus requerimentos que  
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solicita iluminação para comunidade Rio Grande II, ainda com 

a palavra o vereador pede o melhoramento da estrada da 

comunidade do Sossego. Em tempo, o vereador pede um 

melhoramento nas estradas da Luiza que clamam por esta ação. 

Continua sua fala abordando sobre a marcação de um poço na 

comunidade da Reforma do Poço da Onda e na expectativa que 

agora vai sim dá certo e que água vai jorrar para aquele 

povo. Segue agradecendo ao governo pelo atendimento do seu 

requerimento para colocação de refletores na quadra da ponta 

da rua e que os jovens estão alegres com a realização, ainda 

com a palavra o vereador César comenta sobre os grandes 

torneios de sinuca que vem acontecendo em nossa cidade, 

agradece a Lucas e Datena pelos eventos maravilhosos do final 

de semana e dos grandes jogadores que vem visitando a nossa 

cidade. Finaliza parabenizando a senhora presidente pela 

sessão itinerante e chama atenção para que o executivo acolha 

melhor a comunidade do Benfica, deixa um abraço carinhoso e 

boa noite. Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador 

Juracy da Conceição Tavares - Que após os cumprimentos, 

externa os seus sentimentos as famílias enlutadas do 

Barreiro, Reforma do Rio grande dois e da Água Piranga. 

Seguindo, comenta sobre as matérias apresentadas na casa, 

dando ênfase ao projeto de lei que dispõe sobre o direito da 

criança e do adolescente, sugerindo que a secretarias 

responsáveis façam uma mobilização junto às escolas, no 

sentido de fazer valer esses direitos. Em prosseguimento, 

comenta sobre a sessão itinerante levada desta casa a 

comunidade do Benfica, em homenagem ao dia do Índio (19 de 

abril) fazendo agradecimentos a direção daquela escola pela 

recepção. Continuando, faz agradecimentos à equipe da 

infraestrutura pela reposição de lâmpadas nos povoados da 

Caiçara, Urubutinga, Borrachudo e demais locais necessitados  
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e na oportunidade, faz agradecimentos à gestão Márcia e Tino, 

como também o apoio de vereadores, pela conclusão no concerto 

das estradas que ora necessitavam, enfatizando do papel de 

cada um. Apoia as matérias apresentadas pelos colegas 

vereadores e em seguida agradece a sua participação. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Matheus de Raniere 

– agradecendo a Deus por mais uma vez está presente nesta 

casa, cumprimenta a todos com um abraço na pessoa de Carol 

e seu namorado, cumprimenta a toda região serrana, Baixio e 

comunidade ribeirinha,  segue deixando um abraço a todas 

famílias enlutadas, em nome das famílias de Quinquinha e 

Bida, grandes amigos que partiram para casa do pai, continua 

adoçando a fala do vereador Toinho comentando sobre o grande 

projeto da praça de Jupaguá que é um grande avanço para o 

Distrito, ainda com a palavra o vereador parabeniza o 

vereador Juracy Tavares que vem fazendo um grande trabalho 

na região Serrana sempre atento para atender as solicitações 

do seu povo. Em tempo, o vereador aborda sobre a comunidade 

do Mandacaru que recebe um poço de água, abordando sobre a 

locação conseguida também para comunidade do Poço da onça e 

a visita realizada pelo geólogo Guilherme, vereador César, 

Selma e mais alguns parceiros de caminhada. Finaliza sua 

fala abordando sobre o melhoramento do asfalto e 

parabenizando a prefeita pelo trabalho que vem sendo 

realizado em nosso município, fecha sua fala comentando sobre 

o grande projeto “minha casa minha vida “ e o passo a passo 

para conseguir o seu lar, deixa o seu apoio a todos os 

requerimentos apresentados, um abraço e o seu boa noite. 

ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente encaminha o Projeto de 

Lei n.º 005/2024 – “Institui O Mês “Maio Laranja” De 

Proteção, Conscientização, Prevenção, Orientação E Combate  
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Ao Abuso E Exploração Sexual De Criança E Adolescente”, para 

o Sr. Presidente Joel do Bomfim Alves da Comissão Justiça, 

Legislação e Redação Final, para dar o parecer no prazo 

previsto em Lei. A senhora Presidente dando continuidade a 

votação dos Requerimentos de autoria do vereador Prof. César 

de Souza Silva: N.º 004/2024 – solicitando a reposição de 

lâmpadas na Reforma Rio Grande II, neste município e N.º 

005/2024 – solicitando melhoria da estrada das Caraíbas até 

o Sossego, neste município; Requerimentos de autoria do 

vereador Uandros Santana (Dandan): N.º 009/2024 – 

solicitando reconstrução do pedaço do murro e limpeza do 

cemitério da Comunidade da Macambira; N.º 010/2024 – 

solicitando a roçagem BA-449 da saída da cidade até sua 

divisa; N.º 011/2024 – solicitando manutenção e reposição de 

lâmpadas na Praça Osvaldo Nunes Sé – Praça do Fórum e N.º 

012/2024 – solicitando um estudo ampliação de mais um dia na 

agenda de atendimento odontológico na Comunidade da 

Macambira. A palavra é franqueada novamente no sentido de 

debater as referidas matérias mencionadas acima, são postas 

em votações, verificando-se as aprovações por unanimidades. 

A Senhora Presidente comunica a próxima sessão ordinária 

será no dia 08/05/2024, devido ao feriado 01 de maio do 

corrente ano. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, César de Souza Silva, 

Uandros Santana de Oliveira, Juracy da Conceição Tavares e 

Antônio Luís dos Santos Tadeu. 
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